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YpoK MaTeMaTHKH
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Tema. HaxoxgeHue nnowiaam npsMoyronbHuKa.

Llenb. MNpoBepntb yMeHUsA yyaLmxcs AenCcTBoBaTb
N3y4eHHbIM cnocoboM, Npu NOMOLLIN MEPKU;BbIBECTH
dopmyny ons HaxoXAeHWsa nnowaan;YuuTb pewaTtb
y4ebHble 3agaym pasHbiMu criocobamu; BOCNUTbIBATb
BHUMaHWe, aKKypaTHOCTb; YBaXX€HUE K OAHOKNACCHUKaM.

Tun ypoka. MNocTtaHoBKa HOBbIX y4ebHbIX 3aaau.

O6opynoBaHue: 4SS KaXAou rpynnbl NPAMOYronbHUK
pasmepom 12x4, 6x8, 16x4, 4x18, mepka — kBagpar,
pa3MepoM HUTKM — 1 KaTywKa; Bepeska — 1 WwTyka,
pasmepom 1 MeTp; Kycok o6oeB — 2 WTyku, pasmepom 1x1
MeTp.

X0 YPOKA

1. OpraHnM3aumMoHHbIX 3Tan ypoka.
MpoBepka roTOBHOCTM YHEHUKOB K YPOKY.
2.Cutyauus ycnexa.

Y: Y10 MoxeTe ckasaTb Npo purypbl, KOTOpbie BamM
Bblgann?

[: 3TO NpsSAMOYronbHWUKK, OHK cAenaHbl U3 Bymaru, oHu
MMEKT YEeTbIpe CTOPOHbI, 4 yrna, yribl NpsiMble, CTOPOHbI
NPOTUBOMOSIOXHbIE PaBHbl. Y HUX €CTb ANUHA, LUMPUHA,
nnowab.

Y: YT0 y HUX pasHoro?




[: AnuHa, wnpuHa, nnowaab, UBeT.

Y: Kak To4HO y3HaTb, KakoBa y HUX AnuHa, W1puHa,
nnowanb?

0. UamepuTb.

Y: A Bbl ymMeeTe uaMepsaTb?

A Oa.

3.'pynnoBas paboTa

Y: 3amepbTe ANNHY KpacHOro npsiMoyrosibHuKa.
N3mepbTe WnprHY 3enéHoro NpsaMoyronbHuKa.
HanguTte nepuMeTp XenToro npsasMoyrosibHuKa.
Hangute nnowanab ntodoro n3 ceomx npsMoyrosibHUKOB.
IIposokayus: Mepoxk y 0emeti Hem.

Llemu ne pabomarom.

Y: Mo4vemy He paboTaeTe?

0. Jante mepky.

Y: [lato HUTKY.

[: He nonper.

Y: lNoyemy?

[: MNnowagb HY>XHO MEPUTL MEPKOW NioLlaaun, HanpuMmep,
KBagpaTUKOM.

Y: [lato kBagpaTtuk (Mepka y BCex oguHakoBas).




lemu uzmepsiiom nnoujaou C0UX Npsmoy20bHUKO8 nymem
NPUKIAObI8AHUS KEAOPAMUKA.

ITocne usmepenust Oemu 3a00H0 HAX0O0SM, YMO UX
NPAMOY20IbHUKYU UMEIOM OOUHAKOBYIO NIOUAOb, XOMS OnuHa u
WUPUHA Y HUX DA3TIUYHA.

BoiBoa: UTO MoXeTe cKasaTb?

[: Mbl ymeem uamMepsTb nnowagb.

3apava 2: MamepuTb nnowagb nona B Knacce.

Y: Moyemy onsATb He paboTaeTe?

. HyxxHa mepka.

Y: Y Bac ecTb KBagpaTtuk.

[1: Mepka ManeHbKas, eto MepuTb A0Nro U HeyAobHo.
Y: [lato Ha BbiGOp: BEpPEBKA M KyCOK 000EB.

[1: Bbibupaem Kycok oboeB.

2 Y4eHUuKa Havunarom usmepsimo NoJjl 8 K1acce.

Ocmanvhvim Oemsam yuumeis npeoiazaem u3zoopasume, mo,
umo Oenaiom 2 Y4eHUKa Ha nouy, Ha 00CKe U 6 C60UX Mempaosix

Ha gocke v B TeTpaasx nonyyaeTcs pUCyHoK:




Tynux: Mepumbo Oanvue He Moxcem, m.K. Cmosm napmol U
CUOSIM TIOOU.

Y: A Kak xe Torga obiTb? Npugymante.
Yuntenb genaet nay3y v xaeT npeanoXxeHus aeTen.

Y: Ecnu HaTypanbHO AeACTBOBATb HE MOXEM, TO, YTO
aenatb?

1: MO>XHO CMOTPETb Ha PUCYHOK N OENUCTBOBATL MO HEMY.

Y: Mokaxunte Ha pUCyHKe, Kak Obl Bbl JENCTBOBaNU, ecnu
Obl Ha nony He Bbino napT.

HeTtn pucyoT:

e s

Y: YTt0 BUOHO Ha PUCYHKE?

. Ha pucyHke BMAHO, YTO NO ropM30HTanM Ha rnony Mepka
BXOOMT S pa3 B OAUH psa, a Taknx pagos rnonyyaeTtcs 8.

Y: Ecnu no 5 kBagpaTtos noeTopseTcs 8 pas, To, Kak Toraa
HanTK nnowaab nona?




[: 5x8=40 ksappaToB. Mnowaapk nona — 40 KBaapPAaToB..
Y: Uamepunu nu mbl ewle 4to-nnbo, kpome nnowagn?
O: AnuHy n wypuHy nona.

Y: A 4yem, Mmepkm xe He Obino?

. nuHon cTopoHbI KBaapara.

Y: Yemy pasHa gnuHa?

a: 5 mepok E.

Y: A wupuHa?

[: 8 mepok E

Y: Toraa 4em mMbl NOMb30BaANUChL, KOrga Haxoamnu
nnowaab nona?

[: Ero onuHOM N LWUPUHOW.
Y: N kak BblMMCnUTbL nnowanb?
0. nvHY YMHOXWUTb Ha LWWUPUHY.

Y: Hanuwwute coopmyny, no KOTOPON MOXHO BbIMUCIUTD
nnowagb noboro NpsiMoyronbHUKa.

et nuwyT cBou BapuaHThl, gonyctum S=T x U

Y: Bce Baluv BapuaHTbl BEPHbI, HO B MaTEMaTUKE NMPUHATO
dopmyny 3anucbiBaTbh Tak: S= ab

[leTn 3anucbiBaloT €€ B TeTpaab.

Y: A MOXHO N BEPEBKOU N3MepuUTL nNnowjagb nona, Kak
Bbl TENEpb gymaere?




[: NamepuTb HENB3S, @ BbIYUCNUTL MOXHO. [1ns aToro
0OCTaTOYHO U3MEPUTbL ANMUHY U LWNPUHY NPAMOYTOfbHNKA.

4. MNepeHoc HaWQeHHOro cnocoba B KOHKPETHYo
3apavy.

3apaua 3: ViamepuTtb nnowiaab CBOEro NpsmMoyrosibH1Ka
HOBBIM CMOCOOOM.

Y: Yro GyaeTe Mcrnonb3oBaTth B KAYECTBE MEPKU?

[: JinHenky.

[leT 3MEepPAIOT U 3anMUCbIBalOT pe3ynbTaT B TETpaau.
MpuMmepHbIn OTBET: a=6CM, B=4CM, S=a B = 6x4=24.

Y: A 4TO Xe nucaTb B HAMMEHOBaHWUK?

[.He 3Haem.HaBepHoe CM.

Y. A Bam noackaxy. lNnowanb NPUHATO U3MEPATH B KB.CM;
KB. OM; KB.M 1 T.4.

5. UTorosas pecnekcus

Y. Kakue cerogHs caenanv Bbl Ha ypoke?

[l. Hay4UNUCb BbLIYUCNATDL NNOLLAAE NPAMOYToNbHUKE.
Bbisenv opMysy HaxoXaeHus nnowagu.

Y. CMOXeTe N Bbl Tenepb HauTu nnowaab CBoen
KOMHaTbI, KyXHW, rocTuHHOn? NonpobyiTe aTo caenaTtb

JomMma CaMOCTOATES1bHO.




